Enunbii rocyrapecrsenHbii 3x3aMed o MATEMATHKE

IIpoduiabHbIH YPOBEHb
Obpasen peaJlbHOI0 BApHAHTa

NHCTPpYKIHSA N0 BBINOJIHEHHIO PadoThI

DK3aMeHalHOHHAs paboTa COCTOHT M3 JBYX yacTeil, BKIIOYAIOIIHX B
ce0s 19 3ananuii. Yacts 1 coepkuT 8 3a7aHmil 6a30BOr0 YPOBHSA CI0KHOCTH
C KpaTKHM OTBeToB. YacTe 2 coiepKuT 4 3aJaHis I[OBBIIIEHHOIO YPOBHS
CIIOKHOCTH C KpPaTKHM OTBETOM H 7 3aJlaHHS IOBBIIIEHHOTO H BBICOKOTO
YPOBHS CIIOKHOCTH C pa3BEPHYTBIM OTBETOM.

Ha BbionHeHHe SK3aMeHAIHOHHOH paboThl 10 MaTeMaTHKe
OTBOJHUTCA 3 yaca 55 MHHYT (235 MUHYT).

OT1BeTHl K 3ajaHisAM 1—12 3amHCHIBAIOTCS B BHJIE 1I€JI0I0 YHCIA WIN
KOHEYHOI JeCATHYHOH Apobn. Ymncna 3anuimbTe B MOJIA OTBETOB B TEKCTE
paboTEl, a 3aTeM IepeHecHTe B OJ1aHK 0TBeTOB Ne 1.

IIpn BBIIOIHEHHH 3afgaHHil 13-19 TpeOyercs 3amncaTh IIOJHOE
pemieHue H oTBeT B OinaHke oTBeToB Ne 2. Bee Gnanku EI'D 3amoiHAOTCA
APKHMH 4E€PHBIMH 4epHIIaMiH. JIoIycKaeTcs HCIIOJIb30BaHHE TeleBOil N
KaWUIApHOH pydku. IIpH BBINOJHEHHH 3aJaHUil MOXHO IIOJIb30BAThHCA
YepHOBHKOM. 3amliCH B YEepHOBHKE, a TakKke B TEeKCTe KOHTPOJIBHBIX
H3MepHTeIbHBIX MaTepHaloB He YUHTHIBAIOTCS IIPH OLEHHBAHHH pPabOTHL
bamiel, momydyeHHsle Bamm 3a BBIIOJIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMHpPYIOTCH.
IToctapaiiTech BBIIOTHHTL KaK MOXKHO Oomibmle 3agaHHili H  HadpaTh
HanOosbilee KonmdecTBO OamnoB. ITocie 3aBepmieHHs paboThl IpoOBepbTe,
4TO OTBET Ha KaxJoe 3ajJaHue B O1aHKaX oTBeToB Ne 1 H Ne 2 3ammcaH 1oj
IIPaBIIBHEIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!

CnpaBO‘mHe MaTepHaJIbl
sin“a+cos’a =1
sin 20 = 2sin a.cos a.
cos 20 =cos” o.—sin” a
sin(o +B) = sinocosp + cos asinp

cos(a+p)=cosacosP—sinasinf

OTBeToM K 3aaHusM 1-12 gBisgercs 1eloe 9iciIo Wi KOHeYHas JecSTHYHas Jpoob.
3ammmTe 9HCII0 B II0JIe OTBETa B TEKCTE padoTHI, 3aTeM nepeHecHTe ero B BJIAHK
OTBETOB Nel cnipaBa 0T HOMepa COOTBETCTBYIOIIETO 3aJlaHNs, HadIHas C IepBOIl
kietoukn. Kaxayo mmdpy, 3HaAK «MHHYC» U 3aISTYI0 IINIINTE B OTJEJIBHOIN
KJIeTOUKe. EXIHIIIBI H3MepeHHs IIcaTh He HY/KHO.

Yacte 1

1. JIs npHTOTOBIIEHIS BHIITHEBOTO BapeHbs HA | KT BUIITHH HYKHO
1,5 kr caxapa. CKOJNBKO KIJIOTPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HYKHO
KYIIITh, 9TOOBI CBapUTh BapeHbe U3 27 KI' BHIITHH?

2. Ha rpaduxe mokazaH Iporecc [
pa3orpesa JBHTATENs JIETKOBOTO
aBTOMOOMIIA. Ha ocH abcmuee | w
OTKJIaJbIBaeTCd BpeMi B  MHHYTax,
Ipolleuiee OT 3allycKa JBHraTens, Ha |[={
OCH OpJIHHAT — TeMIIepaTypa JIBHTaTels [ LMl 9 1
B rpaaycax Ilemscus. Ompexpenure I10
rpaduKy, CKOIBKO MHHYT JBHIATelb HarpeBalcs oT Temmeparypbl 60

rpaxycoB C z10 Temnepatypsl 90 rpanycos C.
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3. Haiitute cpennioro ymanio tpanenun ABCD,
€CJIH CTOPOHBI KBAJIPaTHBIX KJIETOK paBHBHI 1.

4. B copeBHOBaHUSX 110 TOIKAHHUIO SJIpa YIaCTBYIOT 3 CIIOPTCMEHa
m3 Makenonnn, 8 crmoprcmenoB u3 Cepbmi, 3 cmopTcMeHa I3
XopBatn 1 6 — m3 CiaoBeHun. ITOpsIoK, B KOTOPOM BBICTYIAIOT
CIIOPTCMEHBI, ompejenserca xpebueM. Haiiqute BepoATHOCTH TOTO,
YTO CIOPTCMEH, KOTOPBIl BBICTYNAeT IIOCIeJIHUM, OKaXkeTcs u3
CepOum.




5. Haiinure kopeHb ypaBHeHHs /34 + 2x =6.

6. Otpe3ku AC u BD — juaMeTpsl OKpY/KHOCTH

¢ nentpom O. Yron ACB pasen 38’ . Haiiymre yroxn
AOD. Otser paiite B rpajycax.

7. Ha pucynke wu3o0paxéHn rpaduk
byaxmmm y = f (x) U JIBEHa/IaTh TOYEeK Ha
ocu abemce: X,,X,, X;,...,X,,. B CKOIbKIX U3

5THX TOYeK INpOM3BOJHAs (GyHKIHH [ (x)
oTpHIaTebHa?

8. Haiiiure o00beM MHOTOTpaHHIKA, BepIIMHAMH KOTOPOIO
apistores Toukn A, B, C, A, mnpaBWwIbHOI TpPeyroJbHOIl IIPH3MBI
ABCAB,C,, mionags OCHOBaHHS KOTOpOil paBHa 2, a OOKOBOE
pebpo paBHO 3.

Yacth 2

5 ) 5 RY/4
9. Haiimure tgor, ecmn SINX=——=— H Q€ 7[;7 G

J26

10. Haxoxsummiics B BOJ€ BOJOJAa3HBII KOJIOKOJ, COJIEpIKaIIliil
v =2 Mois Bo3yXa IpH JaBleHHH p, =1,5 aTMocdepsl, MeUIeHHO

OIIYCKArOT Ha JIHO BOJI0€Ma. HpH 5TOM ITPOHCXOIHT H30TCPMHYCCKOC
CXXaTHe BO3ayXxa. Pa60'ra, coBeplIacMas BOJ10i1 IIpu CXKaTHH BO31aYyXa,

A=avTlog, P, (JIx), rxe
P
a =5,75 — mnocrosmras, I =300 K— Ttemmeparypa Bo3myxa,

OIIpEACIACTCA

BBIPpAXKCHHEM

p, (aTM) — HagalbHOE JaBJeHHe, a p, (aTM) — KOHEYHOE JaBIeHHe

BO3/yXa B KOJIOKOJe. /[0 KaKoro HaHOOJBIIEro JaBlIeHHS 2, MOKHO
CXKaTh BO3AyX B KOJIOKOJIE, €CJIH IPH CKATHH BO3QyXa COBEpIIAeTCS
pabota He 6onee yem 6900 JIx? OTBeT MpHuBeANUTE B aTMOChEpaXx.

11. MotopHas jojiKa mponuia mpotuB TedeHus peku 140 kM u

BEPHYJIACh B IYHKT OTIIPABIEHUS, 3aTpaTHB Ha OOpaTHBI myTh Ha 4
JacoB MeHbIIe. Haiiinre CKOpoCTh TeUeHHs, eCIH CKOPOCTh JIOJKH B

HEOABIDKHOI BoJie paBHa 12 km/4. OTBeT Jaiite B KM/4.

12. Haitzte Touxy MumnMyma pynkmm — y = (x +16)e™™°

JIn 3amicH peleHHil I OTBeTOB Ha 3agaHmnA 13-19 ucmons3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3amumuTe cHayalla HOMep BBIIOJIHAEMOro 3aj1aHus (13, 14
H TJ.), a 3aTeM IIOIHOe OOOCHOBaHHOE pelleHHe H OTBeT. OTBeTHl
3aMHChIBaiiTe YETKO H pa30opYHBO.

13. a) Pemnre ypaBHeHHE
o 37 .
2cos” 3 +x |+sin2x=0

0) Haiigure Bce KOpHH 3TOr0 ypaBHEHHS, IpHHAUIekKallie

3n
HPOMEXYTKY | —37;— 7




14. B mpaBwibHOIl ueThipexyroiapHoii mmpammge SABCD
CTOpOHa OCHOBaHHSA paBHa 6, a 6okoBoe pedpo SA pasHo 5. Ha peGpax
AB u SB ormeuens Toukn M u K cooTBeTcTBeHHO, pudeM AM = 2,

SK=1.

a) Jlokaxure, uro 1iockocte CKM mnepneHINKy/ISpHA
mwiockoct ABC.

6) Haiiurte 0656M rmpammst BCKM.

15. Pemmte HepaBeHCTBO:

x’log,, (9 —x)<log, (x2 —18x+ 81).

16. Ha croponax AB, BC u AC tpeyronpanka ABC orMedeHs!
toukn C,, A u By cootercrBenno, npmieM AC,: C;B=7: 12,
BA,:A4,C=3:1, AB,:B,C=3:4. Ompezxu BB; un CC
nepeceKarTcsd B Touke D).

a) JlokaxuTre, YTO
MapauIeIorpaMM.

0) Haitmure CD, ecim otpeskn AD u BC nepreHMKy/ISpHB,
AC=21, BC=16.

yeTelpexyronsink ~ ADAB, -

17. B mone 2017 roxa miaHupyeTcs B3ATh KpeIHT B OaHKe Ha
ITh JIeT B pa3Mepe S Thic. pyOureil. YCIoBHs ero Bo3Bpara TaKOBBI:

 KaXJIbIil SHBaph JIOJT Bo3pacTaeT Ha 25% M0 CpaBHEHHIO C
KOHIIOM IIPEeIBIIYIETO rojia;

* ¢ (eBpasd IO HIOHB KaXJIOrO roja HEOOXOIHMO BHIIIJIATHTH
4acTh JIO/Ta;

B moste 2018, 2019 u 2020 rr. goxr octaércs paBHBIM S THIC.
pyoeii;
« BeiwIaThl B 2021 1 2022 roxax pasasr mo 625 Teic. pyoieii;

« k miomo 2022 roxa gonar OyaeT BIILUIa49eH IMOTHOCTRIO.
Haiiire o01Iyi0 CyMMY BBIILIAT 32 STh JIET.

18. Haiijure Bce 3Ha4YeHHS ITapaMeTpa d, IPH KaJ[OM H3 KOTOPBIX
CHCTeMa ypaBHEeHHIT
log, (64 - yz) = log, (64 ~ax )
x* +3*=2%+8y

HMEECT POBHO JIBa pa3IHMYHBIX PCIICHHA.

19. Ha jocke OBUI0O HamHMCaHO HECKOJBKO pPa3IHIHBIX
HATYpaJIbHBIX YHCes. DTH 4HCcIa pa30uIN Ha TPU TPYIIb], B KaKI0H U3
KOTOpPBIX OKa3aJIoch XOTA Obl ogHO umnciao. K KakiaoMy 4YHCIY H3
IepBOil TPYNIBI MPHUIIHCATH CHOpaBy HH(PY 2, K KaKIAOMY YHCIY H3
BTOpOIl Ipynmsl — udpy 4, a 9iciIa U3 TpeTheil TPYIIIBl OCTaIHCh 0e3
H3MEHEHHI.

a) Moria i cyMMa BceX 3THX YHCell YBEeIHYHThCS B 7 pa3?
0) Mora 11 cyMMa BcexX 3THX YHcell YBeIHYHUThes B 14 pa3?

B) B kakoe HanOosbmIee YHCIIO pa3 Morjia yYBEIHYHTbCA CyMMa
BCEX ITUX 4yHcen?



